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 Az Egyeskőt, és az Öcsém-tetőt meghódító kirándulásunk úgy kezdődött, hogy 

Csíkszentdomokosról felmentünk Balánbányára egy busszal, ahonnan indult a túra. Először is 

nekivágtunk a túrának, ami során kimentünk az Egyeskőre. Igen hosszú út volt, de inkább 

azért mert nehezen haladtunk, mivel társaink szerre maradoztak le gombászni, ami miatt 

folyamatosan várni kellet rájuk. Ez legalább meghozta a gyümölcsét, vagyis inkább gombáját. 

Én személy szerint kifelé sokat nevettem rajtuk, és jó volt kimenni. Egy nagyon pici eső 

kapott el csak, úgyhogy az idő is kedvező volt. Amikor kiértünk a menedékházhoz, akkor ott 

megpihentünk egy kicsit, és megettük az ennivalóinkat. Utána a tanárúr bejelentette, hogy fel 

lehet menni az Egyeskő tetejére a bátrabbaknak. Jelentkeztünk egy páran, és a menedékházat 

otthagyva indultunk a csúcsnak. Nem volt könnyű kimenni, de annál nagyobb élmény volt. 

Amikor felértünk, először lábra sem mertem álni, de aztán már egyre merészebb lettem. 

Készítettünk egy csoportképet, és indultunk vissza a csomagjainkhoz, hogy indulhassunk 

tovább az Öcsém-tető felé. Az Egyeskőt hátunk mögött hagyva indultunk is az Öcsém felé. 

Ahogy mentünk, jókat beszélgettünk, csak egyre rosszabb lett az idő, de ez nem rontotta el a 

kedvünket. Ahogy egyre közeledtünk a csúcshoz, úgy lett egyre nyilvánvalóbb, hogy az 

orrunkig sem fogunk ellátni, hiszen pont a legködösebb időt fogtunk ki, amin jót nevettünk.  



 
 

 Kicsodáltuk magunkat a szép ködben, és a hatalmas szélfújásban és indultunk is 

tovább, ugyanúgy töretlenül. Eléggé sok tanyaház volt az utunkban, ahol nemegy 

pásztorkutyával találkoztunk, de azoktól sem féltünk. Ekkor már az utunk befele vezetett, 

Terkő fele, ahol megálltunk egy csorgónál. Ott tüzet raktunk és találtunk valami rossz rácsot, 

amire felraktuk a gombákat, és egy-két húst is, a többit nyárson süttük meg. Pihentünk egy 

kicsit, utána egy óriási parádé kezdődött, ahol mindenki mindenkit locsolt a forrás vízzel, 

nagyon jól éreztük magunkat. Ezután indultunk haza eléggé elfáradva, de egy nagyon-nagyon 

szuper élménnyel gazdagodva, amely során még a környékünk csodálatos tájait is 

megismerhettük. 
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